
MONTERINGSANVISNING LINEA SKYVEDØR

Kontroller alltid leveransen at den er fri for skader og at alle komponenter er på plass.

Det du trenger til montasjen: 

- Målbånd
- Langt og kort vater
- Drill
- Montasjeskruer
- Fugemasse (lyd tette dører)
- Unbraco sett
- Skrujern, flatt og stjerne

For lydklassifiserte produkter skal monteringsanvisningen som følger døren signeres og
legges sammen med dokumentasjon til dør/bygget den er montert i.

Døråpning kontrolleres; måles, vatres og sjekke at vegg, dørsmyg er forskriftsmessig samt
forsikre seg om at rett dør er kommet på rett plass.

Alternativ 1. 3-delt stålkarm settes sammen på et
plant underlag ved at topp/sider sammenføyes som
vist på tegning, og at hjørnene låses med
medfølgende skruer.

Når sveiset karm fjernes transportskinnen i bunn av karm.

Alternativ 2. 3-delt stålkarm settes sammen på et
plant underlag ved at topp/sider sammenføyes som
vist på tegning, og at tappene vris ca 45 grader slik
at hjørnene låses.

Usammensatt trekarm settes sammen på et plant
underlag ved at topp/sider sammenføyes som vist på
tegning, og skrus sammen.
Det anbefales forboring for å unngå
sprekkdannelse.
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Karm løftes forsiktig inn og plasseres i senter av veggåpningen (sideveis-slik at avstanden mellom karm og vegg er 
lik på begge sider)

Juster en karmhylse i hvert hjørne forsiktig ut slik at disse holder karmen på plass i veggen. Ved trekarm uten hylser 
brukes kiler.

Juster så samtlige av karmhylsene slik at karmen er i lodd i begge retninger, samt at toppstykke er i vater.

Kontroller så at diagonalene er innenfor et avik på maks 2 mm.

Trekarmen settes 15 mm ut fra vegg på dørsiden.
Gerikten på stålkarmen (bygger 15 mm) plasseres inntil vegg på dørsiden.

NB! Viktig når det er lydkrav at stålkarmen må ha fast gerikt ut mot døråpningen og med trekarm, så må karmen
plasseres 15 mm ut fra vegg for at lydpakning i dørblad skal treffe dette.

Når karm er kontrollert og diagonalene,
samt vater og lodd er på plass skrus
(og ev. bore og plugge ved mur eller betong)
sidene fast med egnet montasjeskruer,
kontroller igjen om sidene er i lodd, ev.
juster ved behov.

Ved lyddør, skal det fuges fra begge sider.

Vanlig akrylfugemasse kan benyttes.
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Kapp til ønsket lengde på sknnen.

Skru opp bakstykket av skinnen.

Bunnen av bakstykket skal festes
dørbladhøyde minus 87 mm fra gulv.
Eks. d= 2260 mm minus 87 mm = 2173 mm.

Denne skal være i vater.

Monter alle klipsene i bakstykket.
Sørg for en jevn avstand mellom
dem.

Hvis det er pasientheis må skinnen kappes etter
størrelsen på utkapp i veggen.

NB! Her er det viktig å ha klips så nærme alle fire
endene av skinnen som mulig.

Klips på ytterdelen av
skinnen på bakstykket.

Skru på festebrakettene
til endestykkene i begge
ender av skinnen.

Heng døren på skinnen.

Fjern transportbeskyttelsen (1) fra hjulsettene og  
juster skruen (2) for å hindre at dørblad kan hoppe av 
skinnen.

Juster høyden til dørblad med justeringskrue (3).
Skal være 10 mm klaring fra dørblad til gulv. 

Ved pasientheis er det viktig å justere alle tre
hjulsettene slik at dørbladet går jevnt fra
skinne til skinne.
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Lyddør:Uklasset dør:
Styreklossen
skal monteres
10 mm fra innside 
karm. (Se detalj A)

Plasser den slik
at døren har
like stor avstand 
mellom dørblad
og karm i både topp 
og bunn.
(Se detalj B)

Styreklossen
skal monteres
5 mm ut i
lysåpningen.
(Se detalj C)

NB! Ikke skru
den til gulvet før
plasseringen
inn/ut (se detalj
D) er i orden.

Plasser den slik
at man får jevnt
trykk på pakkning (1)
mellom karm og
dør. (Detalj D)

Dørstopperne eller softclose monteres i
begge ender av skinnen og tilpasses slik at
når døren er lukket er geriktene på karm
skjult bak dørbladet.

Med lydklassifiserte dører er det viktig
å påse at pakning i dørblad treffer
gerikt rundt hele karmen.

Ved lyddør, skal det fuges 
minimum på en side.
Vanlig akrylfugemasse kan 
benyttes.

Så monteres endestykkende i
begge ender av skinnen.
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